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Sammanfattning av mötet med medarbetarrådet i Sundsvall
Datum:	2023-05-10
Tid:	10.00-12.00
Plats:	Arbetsmarknadstorget, mötesrum höst, plan 2.
Närvarande:	Jan Andersson, Emil Ulander, Veronica Bäckman, Carola Sköld, Emelie Henriksson, Marie Jansson, Anette Brodin, Sandra Söderberg & Helene Linde Aspenberg. 

Fortsatt planering av föreläsningsserie hösten 2023
Återkoppling från föregående möte:
Klartecken från Tornhuset att vi kan hålla till där på de datum vi hade som prelimära. De kan även hjälpa oss med tekniken, så att vi kan sända föreläsningarna på youtube samt att de vill presentera sin verksamhet den 19/10. 
Även The Agency, tillsammans med RFSL, vill presentera sin verksamhet 21/9. Ungdomsentrén kommer och presenterar sin verksamhet den 23/11. 

Spikade datum: 21/9, 19/10, 23/11 tiden kommer att vara 14.00-15.30 alla tillfällen. Vi kommer att bjuda på kaffe och godis, ingen föranmälan. 
Brainstorm gällande marknadsföring:
Ungdomsmottagningen, Ungdomsentrén, Regionens intranät, Sundsvalls kommuns fejja/Instagram, Intranät, Flyer, KAA- utskick, Brobyggarna?, Fältarna?, Tornhuset, AMT, Habben, Psykiatrin, Kyrkan, Gymnasiet, Fritidsgårdar, Brukarorganisationer 
Vid nästa möte i juni ska vi fördela vilka som sprider informationen och vart. 
Uppgifter till nästa planeringsmöte 8/6 10.00-12.00:
Kvarstår också att ta fram en ppt-slide med vart man kan vända sig om man får funderingar kring det man hört från respektive dag. 

Emil & Janne kollar av med Giselle Abbas om hon kan moderera dagarna. 
Sandra fixar flyer som vi ska använda i marknadsföringen, utkast klart till nästa möte. Emil & Janne mailar info som behövs till flyer samt Samordningsförbundets & Hjärnkolls logotype.
Emil & Janne stämmer av med Johanna om de 3 tilltänkta ambassadörerna kan de datum vi tänkt.  

Carola & Veronica fortsätter dialogen med SSPF för information från dem till personal i samverkan. Detta kommer att bli ett fristående arrangemang från föreläsningsserien eftersom målgruppen endast är personal i samverkan. .
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